
ATO Nº 14.275/2016-GP - O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL, 
no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 66, Inciso II da Lei 
Orgânica do Município, c/c a Lei Municipal Nº 1196 de 07 de fevereiro 
de 2013, RESOLVE: Exonerar o Sr. DELANO BEZERRA DE 
BARROS  Matrícula nº 19315, na data 11/02/2016, do Cargo de 
Provimento em Comissão de Assistente Municipal de Saúde II, lotado na 
Secretaria da Saúde deste Município. PAÇO MUNICIPAL PREFEITO 
JOSÉ EUCLIDES FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 15 de fevereiro de 
2016. JOSÉ CLODOVEU DE ARRUDA COELHO NETO - Prefeito 
Municipal - MÔNICA SOUZA LIMA - Secretária da Saúde. 

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO - A Secretaria da Saúde 
da Prefeitura Municipal de Sobral, através da Coordenação do Setor de 
Manutenção e Patrimônio comunica o resultado da Dispensa nº 
058/2016, que tem como objetivo a locação de um imóvel situado na Rua 
Cel. Rangel, 330, Centro, Sobral  CE, destinado sua utilização para o 
funcionamento do Sistema Municipal de Auditoria da Secretaria da 
Saúde, neste Município, tendo como vencedor o Sr. FRANCISCO 
VALMIR DE ANDRADE, com o valor global de R$ 72.000,00 (Setenta 
e dois mil reais). DATA: 02/05/2016. SECRETARIA DA SAÚDE  
Sobral - Ceará, 03 de maio de 2016. Mônica Souza Lima  
SECRETÁRIA. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada pela Secretária da Saúde, a 
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADO: FRANCISCO 
VALMIR DE ANDRADE. OBJETO: Locação de Imóvel situado na Rua 
Cel. Rangel, 330, Centro, Sobral-CE, destinado ao funcionamento do 
Sistema Municipal de Auditoria da Secretaria da Saúde, neste município. 
MODALIDADE: Dispensa nº 058/2016. VALOR MENSAL: R$ 
6.000,00 (Seis Mil Reais). VALOR GLOBAL: R$ 72.000,00 (Setenta e 
Dois Mil Reais). PRAZO DE EXECUÇÃO: 12 (doze) meses. DATA: 02 
de maio de 2016. 

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL, representada pela Secretária de Saúde a 
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA. CONTRATADA: MÔNICA MOURA 
RIBEIRO representado(a) por si mesmo. OBJETO: Contratação por 
tempo determinado para atuar como Professor-Coordenador Local dos 
Cursos de Atualização para Profissionais da Saúde, a ser desenvolvido 
pela Escola de Formação em Saúde da Família Visconde de Sabóia. 
MODALIDADE: Chamada Pública de Seleção nº 029/2016. VALOR: 
R$ 1.500,00 (Hum Mil e Quinhentos Reais) PRAZO DE EXECUÇÃO: 
08(Oito) Meses. DATA: 02 de Maio de 2016.

PORTARIA Nº.144/2016-SEGES - O SECRETÁRIO DA 
SEGURANÇA E CIDADANIA, no uso de suas atribuições legais 
conforme delegação de competência conferida pela alínea ”d” do Art. 
1º da Lei Municipal Nº 091 de 16 de janeiro de 1997, e tendo em vista 
o que consta no processo nº. 0341714 da Procuradoria Geral do 
Município. RESOLVE: Conceder, nos termos do Art. 104, da Lei 
Municipal nº. 038 de 15 de dezembro de 1992, o (a) servidor (a) 
ANTÔNIO CLAUDINEIDE DE SOUSA, ocupante do cargo de 
Subinspetor de 3ª Classe, Matrícula Nº 8346, lotado na Secretaria da 
Segurança e Cidadania deste Município, 03 (três) meses da 
LICENÇA PRÊMIO, referente aos períodos aquisitivos de 09 de 
junho de 1998 à 09 de junho de 2003, à ser gozada a partir de 25 de 
abril à 24 de julho de 2016. Publique-se, Registre-se e Cumpra-se. 
PAÇO MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ EUCLIDES FERREIRA 
GOMES JÚNIOR, em 20 de abril de 2016. FRANCISCO ERLÂNIO 
MATOSO DE ALMEIDA - Secretário da Segurança e Cidadania. 

PORTARIA Nº.145/2016-SEGES - O SECRETÁRIO DA 
SEGURANÇA E CIDADANIA, no uso de suas atribuições legais 
conforme delegação de competência conferida pela alínea ”d” do Art. 1º 
da Lei Municipal Nº 091 de 16 de janeiro de 1997, e tendo em vista o que 
consta no processo nº. 0942413 da Procuradoria Geral do Município. 
RESOLVE: Conceder, nos termos do Art. 104, da Lei Municipal nº. 038 
de 15 de dezembro de 1992, o (a) servidor (a) THOMPSON GARCEZ 
MENDES DE SANTIAGO ocupante do cargo de Guarda 1ª Classe, 
Matrícula Nº 9595, lotado na Secretaria da Segurança e Cidadania deste 
Município, 03 (três) meses da LICENÇA PRÊMIO, referente aos 
períodos aquisitivos de 01 de março de 2007 à 01 de março de 2012, à ser 
gozada a partir de 25 de abril à 24 de julho de 2016. Publique-se, 
Registre-se e Cumpra-se. PAÇO MUNICIPAL PREFEITO JOSÉ 
EUCLIDES FERREIRA GOMES JÚNIOR, em 20 de abril de 2016. 
FRANCISCO ERLÂNIO MATOSO DE ALMEIDA - Secretário da 
Segurança e Cidadania. 

EXTRATO DE CONTRATO - Contrato de locação de imóvel Nº 
057/2016, firmado entre o Município de Sobral  CE, representado pelo 
Secretário da Segurança e Cidadania, Sr. Francisco Erlânio Matoso de 
Almeida e o Sr. Pedro Ricardo Filho, para locação do imóvel situado na 
Rua Principal, S/N, Distrito de Patriarca, Sobral-Ce., destinando sua 
utilização para atender as necessidades das unidades descentralizadas da 
Secretaria de Cidadania e Segurança e suas ações e atividades de 
cidadania e segurança, neste município. Valor total R$ 4.800,00 (Quatro 
mil e oitocentos reais), valor mensal R$ 400,00 (Quatrocentos reais) com 
vigência de 27/04/2016 a 27/04/2017. Assinatura: 27 de abril de 2016. 
Francisco Erlânio Matoso de Almeida, Secretário de Cidadania e 
Segurança, em 03/05/2016. 

ADVERTÊNCIA 002/2016  SECRETARIA DE OBRAS E 
SECRETARIA DO ESPORTE - ADVERTENTE  SEC. DE OBRAS E 
SEC. DO ESPORTE  PREFEITURA DE SOBRAL. ADVERTIDO  
EMPRESA PAVVI CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, CNPJ - 
13.048.438/0001-91. A Secretaria de Obras e Secretaria o Esporte da 
Prefeitura de Sobral supra qualificada, desejando prover a 
conservação e ressalva de seus direitos, bem como manifestar intenção 
de modo formal vem advertir a Empresa PAVVI CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, também supra qualificada, nos termos que a seguir 
articula: I)A ADVERTIDA é vencedora da licitação TOMADA DE 
PREÇO Nº 021/2015. II)A CONTRATANTE usando da sua faculdade 
vem informar que está advertindo a CONTRATADA por ter 
descumprido os compromissos assumidos junto ao termo contratual 
ajustado com essa Municipalidade. A empresa foi procurada em nome 
do seu representante o SR. BRENO SALES SILVA, Para resolver atos 
de irregularidade encontrados no PRAZO DE EXECUÇÃO DA 
OBRA, conforme desconformidade com o contrato. Em anexo segue 
ofício da SEC DE OBRAS, informando o não inicio da obra de acordo 
com os prazos estabelecidos. III)A CONTRTANTE tem como 
fundamento jurídico o artigo 78 incisos I e II da 8.666/1993, que diz: 
“Art. 78”. Constituem motivo para a rescisão do contrato: I  o não 
cumprimento de cláusulas contratuais, especificações, projetos e 
prazos; II  o cumprimento irregular de cláusulas contratuais, 
especificações, projetos e prazos; IV)A contratante informa que caso a 
empresa não venha a realizar as modificações necessárias para que o 
projeto seja executado em conformidade com o contratado no prazo de 
20 dias(vinte) dias corridos, poderá ficar exposta as penalidades 
previstas em lei sendo respeitada o contraditório e ampla defesas. V)A 
ADVERTIDA terá o prazo de 48(quarenta e oito) horas do 
recebimento desta para se manifestar tendo com isso assegurado o seu 
direito ao contraditório e ampla defesa. Sobral, 29 de março de 2016. 
JOSÉ ILO OLIVEIRA SANTIAGO - SECRETÁRIO DE OBRAS - 
ROSALDO COSTA FREIRE - SECRETÁRIO INTERINO DO 
ESPORTE - PAVVI CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA. 
REPRESENTANTE. 
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EXTRATO DE CONVÊNIO - CONVÊNIO Nº 2016042601. 
CONCEDENTE: MUNICÍPIO DE SOBRAL, através da Secretaria de 
Desenvolvimento Social e Combate a Extrema Pobreza representada por 
sua Secretária, Sra. Francisca Valdízia Bezerra Ribeiro. 
CONVENENTE: ASSOCIAÇÃO SHALOM-ABRIGO SÃO 
FRANCISCO, representado por seu presidente Sr. Moyses Louro de 
Azevedo Filho. OBJETO: Abrigar e acolher crianças de 0 (zero) a 6 (seis) 
anos de idade em situação de risco ou vulnerabilidade social, oriunda de 
processos judiciais. VALOR GLOBAL: R$ 40.482,56 (quarenta mil, 
quatrocentos e oitenta e dois reais e cinquenta e seis centavos). PRAZO 
DE EXECUÇÃO: até dia 31 de dezembro de 2016. DATA: 26 de abril de 
2016.
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edital. Constatou ainda que as demais empresas estão em conformidade 
com o edital. A Comissão rubricou as Propostas Comerciais e solicitou 
que a empresa RR PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE 
VEÍCULOS LTDA ME, através de seu sócio proprietário o Sr. Francisco 
Renan de Azevedo Portela, também o fizesse. A Comissão declara a 
empresa JOÃO TORRES FILHO ME, DESCLASSIFICADA E AS 
EMPRESAS V&M SERVIÇOS EM GERAL LTDA ME, 
CONSTRUTORA E&J LTDA ME, RR PORTELA CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA ME, CLASSIFICADAS. A 
empresa V&M SERVIÇOS EM GERAL LTDA ME não pôde usufruir o 
direito de ME conforme LC Nº 123/2006, por não estar presente na 
sessão. A empresa RR PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE 
VEÍCULOS LTDA ME usufruiu o direito de preferência conforme LC 
Nº 123/2006 e baixou o preço para R$ 47.730,00 (quarenta e sete mil 
setecentos e trinta reais). A Comissão solicitou que a empresa RR 
PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA 
ME apresentasse proposta readequada. A Comissão declara a empresa 
RR PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS 
LTDA ME, VENCEDORA do certame com o valor de R$ 47.730,00 
(quarenta e sete mil setecentos e trinta reais).  O critério de julgamento 
das Propostas foi o de MENOR PREÇO GLOBAL, nos termos do inciso 
I, § 1º do Artigo 45 da Lei 8.666 de 21 de junho de 1993. A Comissão 
abriu prazo recursal conforme legislação vigente. Passado o prazo 
recursal e não havendo interposição de recurso, o processo será 
encaminhado à Procuradoria Geral do Município para a devida 
apreciação e homologação final. Sem mais para o momento, fica 
encerrada a sessão. Sobral-CE, 02 de maio de 2016.
A COMISSÃO: Verônica Mont'Alverne  Guimarães - Presidente -  
Edson Luis Lopes Andrade - Membro -  Ana Paula Dutra Cedro - 
Membro -  Sabino Patrocínio Filho - Engenheiro da Secretaria de Obras -  
Francisco Renan de Azevedo Portela -  RR PORTELA 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA ME. Ref.: 
ATA_ABERTURA_PROP_PREÇO_TP_012_2016_SEBRAS.

ATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS DA 
SESSÃO DE LICITAÇÃO NA MODALIDADE TOMADA DE 
PREÇOS Nº 013/2016 DA COMISSÃO PERMANENTE DE 
LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, 
REALIZADA ÀS 11:00h (ONZE HORAS) DO DIA 02 DE MAIO DO 
ANO DE 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). A Comissão Permanente de 
Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidência 
de Verônica Mont'Alverne Guimarães e os seguintes membros: Edson 
Luiz Lopes de Andrade e Ana Paula Dutra Cedro. Havendo número legal 
foi iniciada a sessão. Das deliberações a Comissão de Licitação deu 
continuidade ao processo licitatório constante da TOMADA DE 
PREÇOS Nº 013/2016. Para esta fase da licitação de abertura das 
propostas comerciais foram comunicadas através e-mail as empresas: 
V&M SERVIÇOS EM GERAL LTDA ME, CONSTRUTORA E&J 
LTDA ME, RR PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE 
VEÍCULOS LTDA ME, JOÃO TORRES FILHO ME. Compareceu ao 
certame a empresa RR PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE 
VEÍCULOS LTDA ME, através de seu sócio proprietário o Sr. Francisco 
Renan de Azevedo Portela. Acompanhou o certame o Engenheiro da 
Secretaria de Obras o Sr. Sabino Patrocínio Filho  CREA/CE 5061D, 
para análise das propostas. Em seguida a Comissão passou para a 
abertura dos envelopes das Propostas Comerciais do qual constavam da 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA 
CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA RUA 
PEDRO CISNE, BAIRRO PADRE PALHANO, MUNICÍPIO DE 
SOBRAL, de acordo com especificações contidas no edital de 
TOMADA DE PREÇOS Nº 013/2016. Foram divulgados os preços, 
sendo os mesmos os seguintes: O Engenheiro da Secretaria de Obras o 
Sr. Sabino Patrocínio Filho  CREA/CE 5061D, analisou e rubricou as 
Propostas de Comerciais e constatou que a empresa JOÃO TORRES 
FILHO ME, não apresentou o item 6.2.2. Composição de Custos do BDI, 
conforme ANEXO D, do edital. Constatou ainda que as demais empresas 
estão em conformidade com o edital. A Comissão rubricou as Propostas 
Comerciais e solicitou que a empresa RR PORTELA CONSTRUÇÕES 

NOTIFICAÇÃO DE APLICAÇÃO DE PENALIDADE - Ilmo. Sr. 
Representante Legal da Construtora Tecnos Nordeste LTDA EPP Ref. 
Processo: 08618/2015 Considerando que a Tecnos Nordeste foi a 
arrematante do Lote 04 da Concorrência Pública n° 021/2012; 
considerando que a mesma não tem cumprido com vossas obrigações; 
considerando as cláusulas básicas do contrato celebrado, bem como o 
artigo77, 78, tipificado nos Incisos II e III, o artigo 87, tipificado nos 
Incisos II e III, da Lei 8.666/93 e demais normatividades que dão à esta 
Municipalidade poder de plena gestão da avença, vem a Procuradoria 
Geral do Município de Sobral e a Secretaria de Saúde NOTIFICÁ-LO 
sobre a recisão unilateral do contrato Nº 0212012-4, bem como a 
aplicação de penalidade de multa de 10% sob do contrato. Sobral - Ceará, 
aos 25 de abril de 2016. BRENO JESSEN BEZERRA - Procurador 
Assistente Município de Sobral - MÔNICA SOUZA LIMA - Secretária 
da Saúde. 

ATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS DA 
SESSÃO DE LICITAÇÃO NA MODALIDADE TOMADA DE 
PREÇOS Nº 012/2016 DA COMISSÃO PERMANENTE DE 
LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, 
REALIZADA ÀS 09:00h (NOVE HORAS) DO DIA 02 DE MAIO DO 
ANO DE 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). A Comissão Permanente de 
Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidência 
de Verônica Mont'Alverne Guimarães e os seguintes membros: Edson 
Luiz Lopes de Andrade e Ana Paula Dutra Cedro. Havendo número legal 
foi iniciada a sessão. Das deliberações a Comissão de Licitação deu 
continuidade ao processo licitatório constante da TOMADA DE 
PREÇOS Nº 012/2016. Para esta fase da licitação de abertura das 
propostas comerciais foram comunicadas através e-mail as empresas: 
V&M SERVIÇOS EM GERAL LTDA ME, CONSTRUTORA E&J 
LTDA ME, RR PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE 
VEÍCULOS LTDA ME, JOÃO TORRES FILHO ME. Compareceu ao 
certame a empresa RR PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE 
VEÍCULOS LTDA ME, através de seu sócio proprietário o Sr. Francisco 
Renan de Azevedo Portela. Acompanhou o certame o Engenheiro da 
Secretaria de Obras o Sr. Sabino Patrocínio Filho  CREA/CE 5061D, 
para análise das propostas. Em seguida a Comissão passou para a 
abertura dos envelopes das Propostas Comerciais do qual constavam da 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA 
CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA RUA 
MATO GROSSO, RUA DO JUAZEIRO E RUA S.D.O. 01, DISTRITO 
DE CAIOCA, MUNICÍPIO DE SOBRAL, de acordo com 
especificações contidas no edital de TOMADA DE PREÇOS Nº 
012/2016. Foram divulgados os preços, sendo os mesmos os seguintes: 
O Engenheiro da Secretaria de Obras o Sr. Sabino Patrocínio Filho  
CREA/CE 5061D, analisou e rubricou as Propostas de Comerciais e 
constatou que a empresa JOÃO TORRES FILHO ME, não apresentou o 
item 6.2.2. Composição de Custos do BDI, conforme ANEXO D, do 
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01, parte integrante do Edital, tendo como resultado dos LOTE: 
adjudicado em 13/04/2016 e homologado em 02/05/2016. 
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO PREGOEIRO. Central 
de Licitações. Sobral - Ceará, 02 de maio de 2016. Ricardo Barroso 
Castelo Branco - Pregoeiro. 

AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO - A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, por 
intermédio do Pregoeiro e membros da equipe de apoio designados, 
conforme o caso, pelas Portarias N° 001/2016 PGM, comunica o 
resultado do PREGÃO PRESENCIAL N° 051/2016: Contratação de 
empresa para fornecimento de itens de refeições, lanches, frutas e 
gêneros alimentícios, destinados ao consumo de servidores em atividade 
por mais de seis horas ininterruptas, além de suporte a eventos da 
Secretaria da Segurança e Cidadania durante o ano de 2016, conforme 
especificações e quantitativos contidos no anexo 01, parte integrante do 
Edital, tendo como resultado dos LOTES: adjudicado em 08/04/2016 e 
homologado em 03/05/2016. PROCURADORIA GERAL DO 
MUNICÍPIO  Central de Licitações. Sobral - Ceará, 03 de maio de 2016. 
Ricardo Barroso Castelo Branco - PREGOEIRO.

AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO - A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, por 
intermédio do Pregoeiro e membros da equipe de apoio designados, 
conforme o caso, pelas Portarias N° 001/2016 PGM, comunica o 
resultado do PREGÃO PRESENCIAL N° 054/2016: Contratação de 
empresa especializada para o fornecimento de LANCHES, 
REFEIÇÕES E COQUETÉIS, destinado aos eventos promovidos por 
esta municipalidade, destinado ao Gabinete do Prefeito, conforme 
especificações e quantitativos contidos no anexo 01, parte integrante do 
Edital, tendo como resultado dos LOTE:  adjudicado em 13/04/2016 e 
homologado em 02/05/2016. PROCURADORIA GERAL DO 
MUNICÍPIO  Central de Licitações. Sobral - Ceará, 02 de maio de 2016. 
Ricardo Barroso Castelo Branco - PREGOEIRO.

AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO - A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, por 
intermédio da Pregoeira e membros da equipe de apoio designados, 
conforme o caso, pelas Portarias N° 001/2016 PGM, comunica o 
resultado do PREGÃO PRESENCIAL N° 047_2016: Contratação de 
empresa especializada nos serviços de segurança não armada para 
controle de acesso, revistas pessoais e segurança preventiva em eventos, 
ordens de serviços, inaugurações e outros eventos realizados e apoiados 
pela Secretaria do Esporte do município de Sobral, na sede e distritos, 
conforme especificações e quantitativos contido no anexo 01, parte 
integrante do Edital, tendo como resultado: adjudicado em 18/04/2016 e 
homologado em 02/05/2016. PROCURADORIA GERAL DO 
MUNICÍPIO  Central de Licitações. Sobral - Ceará, 03 de maio  de 2016.  
Silvana Maria Paiva Carneiro- PREGOEIRA.

E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA ME, através de seu sócio 
proprietário o Sr. Francisco Renan de Azevedo Portela, também o 
fizesse. A Comissão declara a empresa JOÃO TORRES FILHO ME, 
DESCLASSIFICADA E AS EMPRESAS V&M SERVIÇOS EM 
GERAL LTDA ME, CONSTRUTORA E&J LTDA ME, RR PORTELA 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA ME, 
CLASSIFICADAS. A empresa V&M SERVIÇOS EM GERAL LTDA 
ME não pôde usufruir o direito de ME conforme LC Nº 123/2006, por 
não estar presente na sessão. A empresa RR PORTELA 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA ME usufruiu 
o direito de preferência conforme LC Nº 123/2006 e baixou o preço para 
R$ 50.410,00 (cinqüenta mil e quatrocentos e dez reais). A Comissão 
solicitou que a empresa RR PORTELA CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA ME apresentasse proposta 
readequada. A Comissão declara a empresa RR PORTELA 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA ME, 
VENCEDORA do certame com o valor de R$ 50.410,00 (cinqüenta mil e 
quatrocentos e dez reais).  O critério de julgamento das Propostas foi o de 
MENOR PREÇO GLOBAL, nos termos do inciso I, § 1º do Artigo 45 da 
Lei 8.666 de 21 de junho de 1993.  A Comissão abriu prazo recursal 
conforme legislação vigente. Passado o prazo recursal e não havendo 
interposição de recurso, o processo será encaminhado à Procuradoria 
Geral do Município para a devida apreciação e homologação final. Sem 
mais para o momento, fica encerrada a sessão. Sobral-CE, 02 de maio de 
2016. A COMISSÃO: Verônica Mont'Alverne  Guimarães - Presidente - 
Edson Luis Lopes Andrade - Membro - Ana Paula Dutra Cedro - Membro 
- Sabino Patrocínio Filho - Engenheiro da Secretaria de Obras - 
Francisco Renan de Azevedo Portela - RR PORTELA CONSTRUÇÕES 
E  L O C A Ç Õ E S  D E  V E Í C U L O S  LT D A  M E .  R e f . :  
ATA_ABERTURA_PROP_PREÇO _TP_013_2016_SEBRAS.

AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO - A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, por 
intermédio do Pregoeiro e membros da equipe de apoio designados, 
conforme o caso, pelas Portarias N° 001/2016 PGM, comunica o 
resultado do PREGÃO PRESENCIAL N° 023/2016: Locação de 
CONJUNTO GERADOR E DOSADOR DE SOLUÇÃO OXIDANTE 
A BASE DE HIPOCLORITO DE SÓDIO, peróxido de hidrogênio e 
outros agentes bactericidas a partir da dissociação eletrolítica do cloreto 
de sódio (sal de cozinha), no próprio local de utilização, com capacidade 
de produção de até 300 kg, 70 kg, 24 kg, 12 kg e 6 kg de cloro ativo por 
dia, em regime de operação contínua (24 horas), com automação IHM e 
CPL nos equipamentos de 300 kg e 70 kg; incluindo fornecimento de sal 
(cloreto de sódio) durante a vigência do contrato, transporte, instalação, 
início de operação, treinamento dos operadores e manutenção preventiva 
bimestral, para as ETAs:  Sumaré, Dom Expedito, Macapá, São José do 
Torto, Pedra de Fogo,  Aracatiaçu, Bonfim, Salgado dos Machados e 
Lagoa Queimada, e um SISTEMA DE SATURADOR DE 
FLUOSSILICATO DE SÓDIO (FLUOR)  para a ETA Sumaré, 
conforme especificações e quantitativos contidos no anexo 01, parte 
integrante do Edital, tendo como resultado dos LOTE: adjudicado em 
13/04/2016 e homologado em 02/05/2016. PROCURADORIA GERAL 
DO MUNICÍPIO  Central de Licitações. Sobral - Ceará, 02 de maio de 
2016. Ricardo Barroso Castelo Branco - PREGOEIRO.

AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO - A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, por 
intermédio do Pregoeiro e membros da equipe de apoio designados, 
conforme o caso, pelas Portarias N° 001/2016 PGM, comunica o 
resultado do PREGÃO PRESENCIAL N° 026/2016: Aquisição de 
MADEIRAMENTO (PORTAS, COMPENSADOS E FÔRMICAS), 
destinados à manutenção das Unidades Básicas de Saúde do município 
de Sobral, conforme especificações e quantitativos contidos no anexo 
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AVISO DE SUSPENSÃO -  ESTADO DO CEARÁ- PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL  AVISO DE SUSPENSÃO DO PREGÃO 
PRESENCIAL Nº 069/2016  Aviso de Licitação  Aquisição de material 
de consumo destinado ao uso da Secretaria da Cidadania e Segurança de 
Sobral, e todas as suas unidades descentralizadas. Valor do Edital: 
Gratuito. INFORMAÇÕES: Site: www.sobral.ce.gov.br,  (ACESSE  
LICITAÇÕES) e à Rua Viriato de Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 
3677-1157 e 1254, Sobral-CE, 29/04/2016. O Pregoeiro  Ricardo 
Barroso Castelo Branco.

AVISO DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DO 
JULGAMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS - TOMADA 
DE PREÇOS Nº 004/2016 - OBJETO: Contratação de Empresa 
Especializada para execução da Conclusão da obra de Construção do 
Centro de Saúde da Família do bairro Alto da Brasília, no Município de 
Sobral. A Comissão Permanente de Licitação, em cumprimento ao 
artigo 109, inciso I, § 1º da Lei 8.666/93, comunica aos licitantes e 
demais interessados na referida Tomada de Preços, que após análise das 
Propostas Comerciais, a Comissão declarou o seguinte resultado: 
EMPRESA VENCEDORA: PAVVI CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA com VALOR GLOBAL R$ 336.643,24 (trezentos e trinta e seis 
mil seiscentos e quarenta e três reais e vinte e quatro centavos); 2º 
LUGAR: SALINAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES 
LTDA ME com VALOR GLOBAL R$  349.305,87 (trezentos e 
quarenta e nove mil trezentos e cinco reais e oitenta e sete centavos); 3º 
LUGAR: R.R. PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÃO DE 
VEÍCULOS LTDA com VALOR GLOBAL R$  393.481,36 (trezentos 
e noventa e três mil quatrocentos e oitenta e um reais e trinta e seis 
centavos), conforme ata datada em 03/05/2016. Fica aberto o prazo 
recursal de acordo com a legislação vigente. Passado o prazo recursal e 
não havendo manifesto de recurso, o processo será encaminhado à 
Procuradoria Geral do Município para a devida apreciação e 
homologação final. Comissão Permanente de Licitação. Sobral - 
Ceará, 03 de maio de 2016. Verônica Mont' Alverne Guimarães  
Presidente.

EXTRATO DE LICITAÇÃO  - ESTADO DO CEARÁ- 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL  EDITAL DO PREGÃO 
PRESENCIAL Nº 061/2016. Aviso de Licitação  Comissão Permanente 
de Licitação - Data de Abertura: 16 / 05 / 2016, às 09:00 h (Horário de 
Brasília)  OBJETO: Contratação de empresa especializada na realização 
dos serviços de limpeza de poços e teste de bombeamento em diversas 
localidades do Município de Sobral. Valor do Edital: Gratuito. 
INFORMAÇÕES: Site:  www.sobral.ce.gov.br,  (ACESSE  
LICITAÇÕES) e à Rua Viriato de Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 
3677-1157 e 1254, Sobral-CE, 03/05/2016. O Pregoeiro  Ricardo 
Barroso Castelo Branco.

EXTRATO DE ADENDO 01 - ESTADO DO CEARÁ- PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SOBRAL  EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 
062/2016  Aviso de Licitação  Comissão Permanente de Licitação - Data 
de Abertura: 05/05/2016, às 09:00 h  OBJETO: Locação de 
CAMINHÃO-TANQUE (CARRO-PIPA) com capacidade mínima de 
08 m³com operador, combustível e manutenção por conta da contratada, 
destinados aos serviços de transporte de água para as localidades da 
Serra do Rosário, que tem ligações de água e que estão sem água potável 
para consumo.  Valor do Edital: Gratuito. INFORMAÇÕES: Site: 
www.sobral.ce.gov.br, (ACESSE  LICITAÇÕES) e à Rua Viriato de 
Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 3677-1157 e 1254, Sobral-CE, 
29/04/2016. O Pregoeiro  Ricardo Barroso Castelo Branco.

EXTRATO DE LICITAÇÃO - ADENDO 01 - ESTADO DO CEARÁ- 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL  EDITAL DO PREGÃO 
PRESENCIAL Nº 073/2016  Aviso de Licitação  Comissão Permanente 
de Licitação - Data de Abertura: 03/05/2016 às 09:00h  OBJETO: 
Contratação de Empresa especializada nos serviços de Divulgação de 
Eventos, Ordens de Serviços, Inaugurações e outros eventos promovidos 
pelo município em Motocicleta e Carro de Som Volantes nos distritos e 
sede do município, destinado a atender as necessidades do Gabinete do 
Prefeito, de acordo com as especificações e quantitativos previstos no 
Anexo I deste Edital.  Valor do Edital: Gratuito. INFORMAÇÕES: Site: 
www.sobral.ce.gov.br, (ACESSE  LICITAÇÕES) e à Rua Viriato de 
Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 3677-1157 e 1254, Sobral-CE, 
02/05/2016. O Pregoeiro  Ricardo Barroso Castelo Branco.

AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO - A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, por 
intermédio do Pregoeiro e membros da equipe de apoio designados, 
conforme o caso, pelas Portarias N° 001/2016 PGM, comunica o 
resultado do PREGÃO PRESENCIAL N° 062/2015 - Contratação de 
pessoa física e/ou jurídica na prestação de serviços de locação de 
Veículos Tipo  Pickup Pequena, Van,  Caminhão Baú Pequeno, 
Caminhonetes, Microônibus, Ônibus,  Motocicletas e Caminhão Aberto,  
destinados à Secretaria da Saúde do munícipio de Sobral/CE, conforme 
especificações e quantitativos contidos no anexo 01, parte integrante do 
Edital, tendo como resultado dos LOTES: adjudicado em 07/03/2016 e 
homologado em 21/03/2016. PROCURADORIA GERAL DO 
MUNICÍPIO  Central de Licitações. Sobral - Ceará, 23 de março de 
2016. Ricardo Barroso Castelo Branco - PREGOEIRO.

AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO - A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, por 
intermédio da Pregoeira e membros da equipe de apoio designados, 
conforme o caso, pelas Portarias N° 001/2016 PGM, comunica o 
resultado do PREGÃO PRESENCIAL N° 049_2016 Contratação de 
empresa especializada nos serviços de locação de ônibus, micro-ônibus e 
van destinado a Secretaria da Cultura e do Turismo, destinado a 
Secretaria da Cultura e do Turismo, conforme especificações e 
quantitativos contido no anexo 01, parte integrante do Edital, tendo 
como resultado:  adjudicado em 06/04/2016 e homologado em 
02/05/2016. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO  Central de 
Licitações. Sobral - Ceará, 03 de maio  de 2016.  Silvana Maria Paiva 
Carneiro- PREGOEIRA.

AVISO DE RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO - A Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral, por 
intermédio da Pregoeira e membros da equipe de apoio designados, 
conforme o caso, pelas Portarias N° 001/2016 PGM, comunica o 
resultado do PREGÃO PRESENCIAL N° 050_2016: Aquisição de 
frutas e verduras destinadas à alimentação dos alunos dos Programas 
PNAE (Fundamental), PNAP (Pré-Escola), PNAC (Creche de 0 a 3 
anos), EJA(Educação de Jovens e Adultos), AEE e Mais Educação, 
conforme especificações e quantitativos contido no anexo 01, parte 
integrante do Edital, tendo como resultado: adjudicado em 29/03/2016 e 
homologado em 03/05/2016. PROCURADORIA GERAL DO 
MUNICÍPIO  Central de Licitações. Sobral - Ceará, 03 de maio  de 2016.  
Silvana Maria Paiva Carneiro- PREGOEIRA.
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IX- Certidão de Reservista, se do sexo masculino; X- Certidão 
Negativa de Débitos para com o município no ato posse; XI- 
Certidão de Antecedentes; XII- Atestado de Saúde Física e Mental 
(Pré-Admissional) expedido pela Junta Médica Oficial do 
Município; XIII- Uma foto 3x4 digitalizada, CD, Pen drive ou outras 
mídias; XIV- Registro no conselho da respectiva categoria quando se 
tratar de profissão regulamentada, incluindo-se comprovante de 
quitação de anuidade e certidão de regularidade; XV- Comprovante 
de Escolaridade, através de histórico escolar, diploma, conforme 
exigência do cargo ao qual concorre, devidamente registrado pelo 
MEC; XVI- Declaração negativa de acúmulo de cargo público; 
XVII- Declaração de Bens; Art. 3º A inexatidão das afirmativas e/ou 
irregularidades na apresentação dos documentos exigidos no edital 
do certame, verificadas a qualquer tempo, acarretará na nulidade de 
pleno direito do ato de nomeação do(s) candidato(s) ora 
convocado(s). Art. 4° Será considerado desistente e, portanto, 
eliminado do concurso público o(s) candidato(s) que não se 
apresentar a administração para a posse no prazo de 30 (trinta) dias, 
contados a partir da publicação desse edital. Art. 5° A publicação do 
presente edital de convocação será tornada pública por meio da 
Imprensa Oficial do Município sendo de responsabilidade do(s) 
candidato(s) o acompanhamento de tais publicações, na forma do 
edital nº 001/2015. Registre-se e publique-se. Sobral-CE, 02 de maio 
de 2016. 

EXTRATO DE LICITAÇÃO  - ESTADO DO CEARÁ- 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL  EDITAL DO PREGÃO 
PRESENCIAL Nº 077/2016. Aviso de Licitação  Comissão Permanente 
de Licitação - Data de Abertura: 13 / 05 / 2016, às 09:00 h (Horário de 
Brasí l ia)   OBJETO: Aquis ição de SUPRIMENTOS E 
EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA, destinados as unidades da 
secretaria de saúde do município de Sobral. Valor do Edital: Gratuito. 
INFORMAÇÕES: Site:  www.sobral.ce.gov.br,  (ACESSE  
LICITAÇÕES) e à Rua Viriato de Medeiros, 1.250, 4º andar. Fone: (88) 
3677-1157 e 1254, Sobral-CE, 02/05/2016. O Pregoeiro  Ricardo 
Barroso Castelo Branco.

EXTRATO DE RESCISÃO AMIGÁVEL DO CONTRATO Nº 
1272015-2 PROCESSO Nº 0476315. CONTRATANTE: Serviço 
Autônomo de Água e Esgoto de Sobral, CNPJ 07.817.778/0001-37  
OBJETO: “Rescindir amigavelmente, por acordo entre as partes 
interessadas o contrato nº 1272015-2 (lote 02), que tem por objeto 
“Aquisição de fardamento profissional destinados aos servidores do 
SAAE SOBRAL”. CONTRATADA: A. DHIEGO C. MARTINS CNPJ 
Nº 12.118.297/0001-73, sito à Rua Maria Monte nº 437, Domingos 
Olímpio, Sobral  CE. CEP 62.022-445.  FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: 
caput do art. 57 e do art. 79, inciso II, da Lei 8.666/93.

EXTRATO DE RESCISÃO AMIGÁVEL DO CONTRATO Nº 
1272015-1 PROCESSO Nº 0476315. CONTRATANTE: Serviço 
Autônomo de Água e Esgoto de Sobral, CNPJ 07.817.778/0001-37  
OBJETO: “Rescindir amigavelmente, por acordo entre as partes 
interessadas o contrato nº 1272015-1 (lote 01), que tem por objeto 
“Aquisição de fardamento profissional destinados aos servidores do 
SAAE SOBRAL”. CONTRATADA: DP BARBOSA MÁQUINAS E 
FERRAMENTAS LTDA - ME, CNPJ Nº 08.732.993/0001-06, sito à 
Rua Professor Gomes de Matos nº 1776/1780, Montese, Fortaleza  CE. 
CEP 60420-432.  FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: caput do art. 57 e do 
art. 79, inciso II, da Lei 8.666/93.

EXTRATO DE CONVÊNIO: CONVÊNIO Nº 2016042701  O 
Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral- CE  C.N.P.J.: 
07.817.778/0001-37 e o Município de Sobral  C.N.P.J.: 
07.598.634/0001-37, celebram convênio. - OBJETO: Constitui objeto 
do presente Termo a formalização do convênio, tendo como objeto a taxa 
prevista no art. 106, parágrafo único do Código Tributário do Município 
de Sobral, instituído pela Lei Complementar nº 39/2013, para efetivação 
da forma e prazo para repasse da Taxa de Serviços Hídricos e de 
Conservação dos Logradouros - TSHCL. FUNDAMENTAÇÃO 
LEGAL: Art. 106, parágrafo único do Código Tributário do Município 
de Sobral instituído pela Lei Complementar nº 39/2013 VIGÊNCIA: 
27/04//2016 a 31/12/2016.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO N°. 004, DE 02 DE MAIO DE 
2016. JOSÉ CRISÓSTOMO BARROSO IBIAPINA, Presidente da 
Câmara Municipal de Sobral, Estado do Ceará, no uso de suas 
atribuições legais previstas no artigo 58, inciso XI, da Lei Orgânica 
Municipal (LOM) e; CONSIDERANDO a classificação do(s) 
candidato(s) mencionado(s) no Item 14 do Edital do Concurso 
Público para preenchimento de vagas do quadro efetivo da 
administração pública municipal; regido pelo Edital nº 001, de 01 de 
setembro de 2015, homologado através em 19 de janeiro de 2016; 
CONSIDERANDO a estrita observância à regra prevista no artigo 
37, inciso I da Constituição Federal; RESOLVE: Art. 1°. Fica(m) 
convocado(s) o(s) candidato(s) aprovado/classificado(s) no 
Concurso Público 001/2015, abaixo denominado(s), para 
comparecer(em) ao Departamento de Recursos Humanos da Câmara 
Municipal, a fim de apresentar os documentos exigidos conforme 
Edital n° 001/2015 para a efetiva nomeação. Art. 2°. Para tomar 
posse, o (a) candidato(a) deverá apresentar documentação no 
original e fotocópia autenticada em cartório, que comprove os 
requisitos exigidos no item 16.1 do edital 001/2015, a seguir 
elencados: I- Cédula de Identidade; II- Cadastro de Pessoa Física 
(CPF); III- Certidão de Casamento ou Nascimento; IV- Carteira de 
Trabalho (CTPS); V- Cartão do PIS/PASEP; VI- Titulo de Eleitor; 
VII- Comprovante de Residência (atual); VIII- Conta Corrente CEF; 
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